

# 两岸三地共唱《我们准备好了》

## 北京奥运倒计时一周年主题歌上午在京全球首发

本报北京今日电 (见习记者 钟喆) “这片土地已经准备好, 打开梦想起飞的跑道。让全世界的目光, 降落在我们的怀抱……这个民族已经准备好, 带着笑容来向你问好。让全世界的目光, 降落在我们的怀抱……We Are Ready (我们准备好了), 把心和心都连在一起……” 今天上午 10 时 30 分, 北京奥运会

倒计时一周年主题歌《We Are Ready (我们准备好了)》在京全球首发。一曲充满活力、动感的歌曲, 唱出了奥运前夜中国和北京期待、喜悦、自信、豪迈的心情和热情欢迎来自五湖四海朋友的胸怀。

北京奥组委文化活动部副部长闾珂说: “《We Are Ready》, 这不仅是一首歌曲的名字, 也是所有

北京市民、所有中国人在 2007 年 8 月 8 日要告诉世界的一句话。”

《We Are Ready (我们准备好了)》由来自香港的著名音乐人金培达、陈少琪等创作。这首歌从提出, 再到完成制作仅用了十多天的时间。谭咏麟、陈奕迅、容祖儿、零点乐队以及“超女”尚雯婕、李汶等两岸三地 130 多位明星联袂献唱, 更是创造

了近 20 年来参与人数最多、动员范围最广的一首中国歌曲的纪录。

8 月 8 日, 参与录制的 130 多位明星将首次齐聚天安门, 在“北京奥运会倒计时一周年庆祝活动”上, 他们将共同演绎这首歌曲。据悉, 当晚还不排除成龙、刘德华、周华健等巨星在最后关头加入演唱阵容, 为北京奥运喝彩的可能。

# “虹口足球场明天就可以比赛”

## 国际足联官员昨考察女足世界杯上海赛区



国际足联官员在上海赛区组委会工作人员陪同下考察虹口足球场  
本报记者 彭幼龙 摄

本报讯 (见习记者 陶邢莹) “一切准备就绪, 虹口足球场明天就可以比赛!” 昨天, 国际足联商务接待负责人让·皮埃尔在中国考察女足世界杯筹备情况的最后一站——上海虹口足球场后, 对于上海赛区的场地建设和筹备情况表示满意。

国际足联考察团一行首先听取了上海赛区组委会筹备工作情况汇报: 虹口足球场的草坪已经移植完成, 8 月 23 日, 这里将上演中国女足同越南女足的测试赛。餐饮提供、礼仪接待、城市装点等工作也已在有条不紊地进行中。随后国际足联官

员兵分三路, 对虹口足球场进行了长达 2 个多小时专业而细致的考察。

在对主席台和商务接待停车场等考察后, 让·皮埃尔认为上海组委会是一支非常好的团队, 一年前对赛区建设所做的承诺已经兑现。不过, 严谨的国际足联官员在诸如主席台

座位等一些细节方面提出了建议。

一踏上崭新的草皮, 国际足联竞赛部官员克里斯蒂安·恩格风趣地表示: “这里就缺一个足球了。”恩格在考察运动员休息室、医务室、健身房、球员通道等过程中, 始终赞不绝口, 总结发言时他表示“好得没话讲”。

# 亚洲男子九球赛开杆

## 上海选手傅剑波闯入八强

本报讯 (记者 华心怡) 2007 健力士亚洲男子九球巡回赛上海站昨天上午开杆, 参加比赛的 4 名中国内地选手, 最终只有上海傅剑波一人杀入八强战。

参加本次比赛的共有 24 名选手, 按赛程先分 8 个小组进行巡回赛, 每组第一名进入前八名。在昨天上午率先进行的小组赛中, 代表中国队出战的张树春、党金虎两战皆败遭淘汰。在下午和晚上的比赛中, 曾经杀入世锦赛四强的李赫文先是以 9 比 2 战胜了新加坡老将郑俊杰, 但在随后进行的一场比赛中, 李赫文却以 3 比 9 输给了菲律宾的果梅兹, 无缘晋级。中国队最后一个出场的是上海选手傅剑波, 他先后战胜印尼的杨汉中和菲律宾的德卢纳。

# 一传糟 进攻弱 拦网差

## 中国女排大奖赛不敌俄罗斯



周苏红扣球突破对方双人拦网

图 TP

# “火箭”奥沙利文不来了

## 因伤退出上海大师赛

本报讯 (记者 华心怡) 2007 上海斯诺克大师赛未战先折。昨天大赛组委会宣布, 世界排名第五的英国球手、绰号“火箭”的罗尼·奥沙利文因为背伤不得不退出本届比赛。

奥沙利文几天前在训练中背部受伤。按照医嘱, 乘飞机长途旅

行和伏在球台上打球, 都将对他的恢复产生不良影响。根据世界斯诺克赛事的惯例, 因自然灾害、球手伤病、航班延误等不可抗力造成的比赛取消, 均不予退票或换票。荣威上海大师赛组委会和世界斯诺克联盟考虑到中国球迷的具体情

况, 经协商后做出以下决定: 从即日起至 8 月 10 日, 凡正价购买 8 月 8 日星期三晚 7 时 30 分、二号球台奥沙利文比赛场次球票的观众, 可以凭票到上海体育场 6 号扶梯下售票处, 领取 8 月 11 日星期六下午 2 时 30 分决赛场次的看台票一张, 价值人民币 150 元。与此同时, 这些观众仍可在 8 月 8 日凭原票入场, 观看二号球台达赫蒂的比赛。

本报讯 (记者 李京红) 北京时间今天凌晨, 中国女排迎来世界女排大奖赛波兰站的首场比赛, 结果, 中国女排以 1 比 3 不敌俄罗斯女排。中国女排失利的比分是: 25 比 27, 25 比 21, 16 比 25, 15 比 25。

在前两局比赛中, 双方均打出了自己的特点和水平。但之后的两局比赛, 中国队一传不稳, 进攻哑火, 没有拦网。面对具有身高优势的俄罗斯队, 中国队显得办法不多, 完全处于下风, 而且以悬殊的比分失利, 几近溃不成军。

值得一提的是, 中国队后两局开局不好, 第三局以 3 比 8 落后, 第四局更是以 0 比 4 落后。第四局在 6 比 10 落后时, 中国队已经用完了两次暂停。在比赛中, 中国队先后以马蕴雯换下徐云丽, 用刘亚男换下周苏红, 用张越红换下李娟, 但效果均不理想。事实上, 中国队的实力已经明显不如俄罗斯队, 特别是网上差距十分明显, 对加莫娃、高迪娜的进攻束手无策。 (电话) 0708041101

本报讯 (记者 俞剑) 一车车的细沙从宁夏运往上海, 用“沙漠软式排球”来展现“塞上明珠”刺激独特的沙漠运动休闲项目; 一辆辆豪华的旅居车即将驶往申城, 车内“装”着一个包括卧室、卫生间、客厅和开放式厨房的“迷你小户型”, 带你体验居家旅行的休闲方式。昨天, 主办方在沪上宣布, 2007 中国体育旅游博览会将于 8 月 10 日在上海展览中心开幕, 时尚、健康的体育旅游和休闲运动将让沪上众多“背包族”和“驴友”, 在家门口记录下最新的体育旅游“攻略”。

# 体育旅游博览会下周揭幕

本届中国体育旅游博览会由国家体育总局、国家旅游局和上海市人民政府主办, 北京奥组委以特别参展的方式对博览会进行支持, 是我国首次以体育旅游为专题举办的全国性展会。主办方对博览会的内容作了精心设计, 分为展览、论坛和户外活动三个部分, 除设在上海展览中心的主会场外, 还将在长风公园和奉贤棕榈滩设置户外活动分会场, 奥运动漫分会场和奉贤海滨分会场。整个博览会为期三天, 至 8 月 12 日结束。

# 别克高尔夫赛 玉龙雪山开杆

本报讯 别克高尔夫挑战赛昨天在北半球唯一的雪山球场——云南丽江玉龙雪山高尔夫球场举行。中国高尔夫第一人张连伟为比赛挥出第一杆, 近百位别克车主参加了挑战赛。

别克高尔夫挑战赛是上海通用汽车为别克车主特别打造的高尔夫赛事, 至今已举办了 3 届。与往年相比, 本届挑战赛的车主报名人数屡破纪录, 比赛成绩越来越好。自丽江挑战赛后, 该项赛事还将陆续转战广州、深圳、上海、北京、天津, 最后于 11 月在上海进行总决赛。

上海通用汽车市场营销部执行总监孙晓东先生表示, “别克品牌自参与高尔夫运动以来, 加强了与消费者的互动沟通, 强化了品牌个性”。 (斯青)



选手在玉龙雪山下挥杆击球

# 全国电子竞技赛 上海队进行选拔

本报讯 第一届全国电子竞技锦标赛上海代表队选拔赛反恐精英、魔兽争霸项目日前结束, 另外五个项目的比赛——星际争霸、FIFA 足球、美国职业劲爆篮球、实况足球、极品飞车比赛, 将于 8 月 11 日、12 日在上海电竞电子竞技文化虹口店举行。

本次赛事由上海市体育总会、上海市电子竞技运动协会主办, 上海好彩投资管理有限公司承办, 上海领先体育投资咨询有限公司协办。本次赛事获胜的选手, 将代表上海队参加全国电子竞技锦标赛。